



भारतीय जनता पार्टी – हिमाचल प्रदेश

प्रदेश कार्यालय

प्रेस विज्ञप्ति

दिनांक : 19.9.18

भाजपा प्रदेश कार्यसमिति की बैठक का शुभारंभ आज शिमला में प्रदेश मुख्यमंत्री श्री जयराम ठाकुर, भाजपा प्रदेश प्रभारी श्री मंगल पाण्डेय, भाजपा प्रदेश अध्यक्ष श्री सतपाल सिंह सत्ती, पूर्व मुख्यमंत्री प्रो० प्रेम कुमार धूमल, श्री शांता कुमार ने दीप प्रज्ज्वलित करके किया।

बैठक के शुरू होने पर पूर्व प्रधानमंत्री श्री अटल बिहारी वाजपेयी जी को श्रद्धांजलि देते हुए पूर्व मुख्यमंत्री श्री शांता कुमार ने शोक प्रस्ताव रखा और देश व प्रदेश के लिए उनके योगदान को याद किया। इसके पश्चात भाजपा प्रदेश अध्यक्ष श्री सतपाल सिंह सत्ती ने अपने अध्यक्षीय भाषण में कार्यकर्ताओं को सम्बोधित किया।

उद्घाटन सत्र को सम्बोधित करते हुए भाजपा के प्रदेश प्रभारी श्री मंगल पाण्डेय ने कहा कि हाल ही में दिल्ली में सम्पन्न हुई राष्ट्रीय कार्यसमिति की बैठक को सम्बोधित करते हुए प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी ने कार्यकर्ताओं के सामने अजय भारत-अटल भाजपा का संकल्प दिया है और इसमें कोई शक नहीं कि भाजपा की मुख्य ताकत उसका संगठन है और संगठन की रीढ़ उसके कर्मठ व निष्ठावान कार्यकर्ता है और इन्हीं कार्यकर्ताओं की बदौलत प्रधानमंत्री द्वारा दिए गए संकल्प को भाजपा कार्यकर्ता अवश्य पूरा करेंगे।

भाजपा के प्रदेश प्रभारी ने कहा कि लगभग एक वर्ष पूर्व इसी स्थान पर आयोजित प्रदेश कार्यसमिति की बैठक में भाजपा कार्यकर्ताओं ने प्रदेश कांग्रेस सरकार के कुशासन के खात्मे को लेकर संकल्प लिया था और सफलता से उस संकल्प को पूरा करते हुए प्रदेश में भाजपा की सरकार मुख्यमंत्री श्री जयराम ठाकुर के नेतृत्व में बनाई। संयोगवश आज इसी स्थान पर पुनः भाजपा की कार्यसमिति का आयोजन हो रहा है और एक बार पुनः भाजपा कार्यकर्ताओं के समक्ष वर्ष 2014 की पुर्नार्वृति करके लोकसभा चुनाव में लक्ष्य 4/4 को हासिल करना है और इसके लिए एक बार पुनः संकल्प की आवश्यकता है।

भाजपा के प्रदेश प्रभारी ने कहा कि पिछले 8 महीनों में प्रदेश सरकार ने अतुलनीय कार्य किया है। परन्तु भाजपा कार्यकर्ता यह भली भांति जानते हैं कि कोई भी चुनाव आसान नहीं होता है। संगठन चुनाव लड़े इसके लिए बूथ स्तर की रचना को पुनः जागृत करने की आवश्यकता है और अभी से चुनाव प्रबन्धन की टीम को सक्रिय होकर काम करने के लिए जुट जाना चाहिए। कांग्रेस का मुख्य हथियार उसका झूठा प्रोपेगण्डा है जो वह चुनावों से पूर्व हमेशा करती रही है और इस बार भी इस चुनावी हथकंडे को अपनाने का प्रयास कर रही है। देश की जनता इस बात को भली भांति समझती है, फिर भी भाजपा कार्यकर्ताओं को सतर्क रहकर केन्द्र की मोदी सरकार व प्रदेश सरकार की उपलब्धियों को जनता तक पहुंचाने के लिए सक्रियता से काम करना शुरू कर देना चाहिए।

श्री मंगल पाण्डेय ने कहा कि प्रदेश पदाधिकारियों की बैठक में लोकसभा चुनावों तक के कार्यक्रमों पर विस्तृत रूप से चर्चा हुई है और आगामी दिनों में संसदीय क्षेत्र के सम्मेलनों व मण्डल के सम्मेलनों में इन कार्यक्रमों की कार्य योजनाओं को विस्तार से बूथ स्तर पर क्रियान्वयन के लिए कार्यकर्ताओं को जानकारी दी जाएगी। अपना बूथ सबसे मजबूत हो इसके लिए अभी से कार्यकर्ताओं को कमर कस लेनी चाहिए, क्योंकि भाजपा के लिए सत्ता सुख का नहीं बल्कि सेवा का माध्यम है और देश सही मायनों में अजय हो इसके लिए कार्यकर्ताओं की भूमिका अहम है।

प्रदेश मीडिया प्रभारी